

PAKLENICA

### PARK S 230 VRSTA PTICA

Prostire se na primorskoj padini južnog Velebita. Susreće se raznolik biljni i životinjski svijet, atraktivni krajolici i netaknuta priroda. U parku ima 230 vrsta ptica. Omiljena je destinacija planinara.

MLADUNČI KOVČA



### BRIJUNI

Smješteni zapadno od istarske obale, sastoje se od skupine 14 otoka i otočića. Nacionalni su park već 27 godina, a pod zaštitom je i more koje ga okružuje. Poznati su po očuvanoj vegetaciji hrasta crnike, borova i čempresa.

MLJET



### BENEDIKTINSKI SAMOSTAN

Mljet je otok na krajnjem jugu Hrvatske smješten zapadno od Dubrovnika. Ističe se bogatom kulturnom baštinom. Najpoznatiji je kompleks benediktinskog samostana iz 12. stoljeća na malom otočiću usred jezera.

VELEBIT

### SJEVERNI VELEBIT

Raznovrsnost biljnog i životinjskog svijeta njegova su obilježja. Unutar parka nalazi se zaštićena skupina vrhova Velebita - Hajdučki i Rožanski kukovi. Tu je Lukina jama duboka 1392 metra. To je naš najmlađi NP, proglašen 1999. godine.

### KORNATI - LABIRINT OTOKA I OTOČIĆA

Najrazvedenija otočna skupina nalazi se nedaleko od Šibenika. Ovaj pravi labirint mora i kamena sastoji se od oko 140 nenaseljenih otoka, otočića i hridi. U neposrednoj blizini je i park prirode Telašćica.

KORNATI



### NAJSTARIJI NACIONALNI PARK

Plićvička jezera sastoje se od 16 jezera koja su smještena između Male Kapele i Plješevice u Lici. Zbog svoje povijesti, taj kraj neki još zovu Vražji vrt. Prema legendi jezera su nastala nakon velike suše. Ljudi, životinje i bilje čeznuli su za kapljicom vode. Crna kraljica im se smilovala i poslala kišu. Nacionalnim parkom proglašeni su prije 61 godinu.



### SAFARI PARK

Na sjevernom rubu Velikog Brijuna u ograđenom prostoru nalazi se safari park gdje žive egzotični biljojedi. Tu možeš susresti i antilope, somalijske ovce, indijske svete krave, autohtone magarce...

ANTILOPA



KRKA



### SKRADINSKI BUK I ROŠKI SLAP

Krka je poznata po brojnim vodopadima, koji su nastali taloženjem sedre, posebne vrste vapnenca. Među njim se ističu Skradinski buk i Roški slap. Ondje je smješten i otočić Visovac s franjevačkim samostanom. Nalazi se u Šibensko-kninskoj županiji.

RISNJAK



### IME DOBIO PO RISU

Risnjak je šumovit gorski masiv nedaleko od Rijeke, koji je ime dobio po risu, svom najpopularnijem stanovniku. Među životinjama se ističu smeđi medvjed, ris, divlja mačka, divokova... Planinari ga obožavaju.

# Nacionalni parkovi

ZABRANJENO JE ISKORIŠTAVAT ŠUME I LOVITI ŽIVOTINJE DA SE NE NAŠTETI PRIRODI

Ne može se bilo koje područje nazvati nacionalnim parkom. Stručnjaci u njemu moraju prepoznati prirodne vrijednosti. Na tim područjima žive rijetke životinje, a svoj su dom pronašle i biljke koje se nigdje drugdje ne mogu sresti. U parkovima

vladaju strogi kriteriji pa je posjetiteljima zabranjeno iskorištavati šume, loviti životinje i na bilo koji drugi način uništavati prirodu. U Hrvatskoj ima osam nacionalnih parkova i oni obilježavaju prirodnu raznolikost naše zemlje.

Nacionalni parkovi Risnjak, Paklenica i Sjeverni Velebit su planinski, Kornati, Mljet i Brijuni otočni, a tu su i prekrasni slapovi na Plićvičkim jezerima i rijeci Krki. Kako bi se sačuvala životinje, biljke i šume, parkovi su se s godinama proširivali.